

Встреча студентов медицинского колледжа с представителями подстанции скорой медицинской помощи

В рамках проведения мероприятий по содействию трудоустройству прошла встреча студентов выпускных групп Ногинского филиала Московского областного медицинского колледжа обучающихся по специальностям «Сестринское дело», «Лечебное дело» с представителями Электростальской подстанции Московской областной станции скорой медицинской помощи.

Заведующая Электростальской подстанцией Анна Жвакина рассказала об особенностях работы на скорой помощи, об условиях труда и профессиональных требованиях к работнику, перспективах трудовой деятельности в данном медицинском учреждении, вакансиях и мерах социальной поддержки. Более 140 студентов с интересом слушали о повседневных задачах фельдшеров и медсестер, а также о том, как оперативно реагировать на разнообразные вызовы.

«Отзывчивые, решительные, способные к быстрому принятию решений – именно такими качествами обладают сотрудники скорой медицинской помощи», - дала краткую характеристику Анна Жвакина.

После официальной части мероприятия у студентов была возможность пообщаться с представителями службы, задать вопросы и обсудить перспективы будущего трудоустройства.



